

1. **Question:** Whether companies from Outside USA can apply for this? (like, from India or Canada)
Answer: Yes.
2. **Question:** Whether we need to come over there (U.S.) for meetings?
Answer: This is not required as part of the deliverables.
3. **Question:** Can we perform the tasks (related to RFP) outside USA? (like, from India or Canada)
Answer: The consultant will ideally be located in Ghana and have a strong background on current trends within the local market.
4. **Question:** Can we submit the proposals via email?
Answer: Yes. Submissions must be emailed to Theresa Fang (tfang@soy.org, cc: Chris Slempe, cslempe@soy.org), no later than 5pm on November 23, 2021.